

# 下周生日啦 我要预约一份“生日套餐”

杭州有个学校推出生日套餐,小寿星们可以自己点菜、自己取菜名

本报记者 沈蒙和 通讯员 杜玉琴

“春风泛舟金碧莲”(莲藕红烧鲍鱼)、“凤舞长河展宏图”(虫草花炖鸡)、“独占鳌头凌绝顶”(瑶柱炖甲鱼)、“鸿运当头满堂红”(千岛湖剁椒鱼头)、“花样年华别样红”(菊花菌小炒肉)……你以为这是一份年夜饭菜单?

其实,这是杭州市景成实验学校新学期为全校学生提供的生日专属套餐,小寿星们在生日前夕可自助预约,当天刷脸取餐。

有人说,让学生喜欢校园就要从让他喜欢学校的食堂开始。为此,本学期开始,景成实验学校在智慧校园整体改造的基础上,推出了面向所有学生的生日专属套餐计划,想给孩子们每天的校园生活增添一点期待和惊喜:每位学生在自己生日前一周,可以通过智慧食堂点配餐系统提前下单预约。喜欢意大利肉酱芝士焗饭的同学,可以点一份“探囊取物”;喜欢吃拉面的同学可以点一份“激流勇进”;喜欢吃大鱼大肉的同学的选项更多,甲鱼、鲍鱼、老鸭煲……如果小寿星不喜欢食堂提供原始菜名,还可以自己取一个更加个性化的名字。

生日当天,“小寿星”还有特殊照顾——在生日快速通道排队,通过刷脸就可以很快拿到自己预定的生日套餐。排队取餐窗口上方的电子屏上,还会有滚动字幕出现自己班级的老师和同学的生日祝福。

学校总务处老师说:“孩子的成长是由一串串脚印组成的,每年的生日便是他们成长路上最有纪念意义的小脚印。学校愿意用一种独特、新颖的方式帮助孩子们把最美好的生日画面保留下来,成为独家记忆,让孩子生活在最明媚的阳光下,感受集体的温暖,享受同伴和老师的祝福。”



## 这辆车在高速上停下来,交警却为他点赞

本报讯 2月16日17点41分许,杭州高速交警六大队指挥中心人员视频巡查时,发现S13练杭高速崇贤枢纽转绕城东线匝道口附近,浙AUD019小轿车停在硬路肩上打着双跳灯。本以为是该车发生了什么突发情况,可视频巡查员仔细一看,这辆车后方大概30米处还有一位老人正走来。

老人刚要走过小轿车时,车内人与老人经过短暂交谈,老人上车,小轿车离去。

指挥中心人员电话联系了浙AUD019小轿车驾驶员高先生。

“浙AUD019是不是你在开,刚才是什么情况?”

“我看到有个人在高速上跑,我就把他带下去了。”

高先生也询问了老人上高速的原因,老人是萧山人,坐公交车迷路了,下车后不知道怎么走上了高速公路。后来,高先生又特意给指挥中心打来电话,老人已被家人接走,请高速交警放心。

“好的,感谢您的处置!我代表杭州高速交警六大队对您的这种行为表示衷心的感谢,为您的行为点



赞!”

“警察同志,您客气了,只是举手之劳而已。”

小轿车司机的处理,让指挥中心人员不禁连连称赞:为避免惊吓老人,小轿车停在老人前方几十米处,并打开双跳灯;车身全部在硬路肩内,并在右侧留出一定空隙,以免把老人逼到主线上;简短交谈就把老人劝到车内。当然,最可贵的是驾驶员助人为乐的高尚品质!

本报记者 杨一凡 通讯员 卢宗卫 王朝勃

## 拉汽车的车掉了一辆车,几十万没了

本报讯 2月16日凌晨,G92杭州湾环线高速杭州方向270公里处(过余姚收费站1公里),一辆载有9辆轿车的商品车运输车追尾一辆半挂车。

事故没有造成人员伤亡,但运输车装载的几辆轿车均有不同程度的损坏,其中一辆因运输车体受到猛烈撞击后,直接从车顶上掉了下来。

宁波市公安局高速交警支队三大队接到警情后迅速赶往事发现场,发现商品车运输车追尾的是一辆运载塑料颗粒的半挂车,地面上散落的车辆零部件、塑料颗粒一片狼藉。车头位置一辆白色轿车直接掉落在地面,挡风玻璃已经破碎。经过近2个小时的施救作业,路面恢复通行。

据运输车司机杨某介绍,这一车的轿车是当

天从梅山岛装车准备运往湖州某4S店的,当他行驶至G92杭州湾环线高速杭州方向270公里处时,由于前方的半挂车行驶速度比较慢,自己避让不及造成了追尾。商品运输车装载密度大,车与车之间的距离较为紧凑,可谓是“撞一车而动九车”。

根据调查,该商品车运输车按照规定只能装载8辆轿车,实际装载9辆,正是违规装载的这辆车在车头位置受到撞击掉落。该车辆涉嫌超限运输已移交宁波市交通执法队接受处理,被追尾的半挂车因涉嫌低速行驶将接受交警部门处罚。该事故正在进一步处理中,粗略估算此次事故损失将达数十万。

本报记者 唐旭锋 通讯员 杨骏成 閻元成

